

Дни Славутича во Львове



По инициативе Демократического Союза молодежи Львовщины во Львове под девизом «Чернобыльский дзвін» были проведены Дни г. Славутича. В рамках этого мероприятия в кинотеатрах города демонстрировались фильмы о чернобыльской трагедии, в выставочном зале исторического музея была развернута фотовыставка «Трагедия, остановленная на миг». Один из стендов занимали работы фотокорреспондентов газеты «Вестник Чернобыля».

В состав делегации г. Славутича входили работники Чернобыльской АЭС, бывшие жители г. Припяти, учащиеся школы искусств, коллектив художественной самодеятельности Дворца культуры «Энергия». Возглавлял делегацию заведующий городским отделом культуры А. А. Демидов.

В дни пребывания славутичан во Львове состоялись встречи с руководителями промышленных и культурных организаций Львовской области, учащейся молодежью, членами благотворительных объединений. Хозяйка познакомила гостей с сегодняшним днем г. Львова и области, организовали экскурсию по музеям и памятным местам истории и культуры древнего края.

Пользуясь случаем пребывания делегации г. Славутича во Львове, руководство Львовского горисполкома вышло с предложением укрепить деловые и культурные связи между двумя городами подписанием договора о взаимовыгодном партнерстве. В настоящее время прорабатывается вопрос о прямых поставках концерном «Электрон» в Славутич телевизоров, заводом ЛАЗ — автобусов, пивовары делятся своей продукцией с любителями этого напитка на



украинском Полесье. Исполком Львова будет предоставлять для славутичских детей базы отдыха, пансионаты, санатории.

Дни г. Славутича во Львове завершились большим галла-концертом звезд украинской эстрады во Львовском оперном театре, в котором приняли участие и художественные коллективы г. Славутича.

26 апреля, в день поминовения о жертвах чернобыльской катастрофы, с ответным визитом в Славутич прибыли представители Львовщины. В рамках акции милосердия они вручили славутичским детям детские игрушки, одежду и другие очень необходимые детям вещи.

Эта акция лишней раз доказывает: какая бы на политическом горизонте не была погода, сколько бы зерен вражды и недоверия не разбрасывалось между людьми, люди всегда остаются людьми и сами, без указки свыше, наводят мосты подлинной человеческой дружбы.

Рассказ о визите во Львов приходится закон-

чить одним фактом, к сожалению, негативного свойства. Вместе с делегацией г. Славутича во Львов выезжал вокально-инструментальный ансамбль культурного центра НПО «Припять», но принять активное участие в культурной программе праздника не смог, поскольку со времени посадки на поезд и до возвращения на берега Припяти не выходил из состояния глубокого алкогольного опьянения. По этой же причине его не допустили и на сцену Львовского оперного театра.

Об этом ансамбле, носящем светлое название «Белый город», мы несколько раз писали с нотками оптимизма и надежды, что впереди у него может быть неплохое будущее. Сейчас видно, что повода для больших надежд, оказывается, не так много, а вот опасения, что наши артисты могут скоро пропить свой инструментарий, в такой ситуации вполне закономерны.

Владимир САВРАН.
Фото автора.